

image not found or type unknown



Худших всегда большинство, так ли это? Думаю, да. Я согласна с данным высказыванием, ведь зачастую именно большинство диктует правила, создаёт стереотипы. К мнению большинства прислушиваются, за ним слепо следуют, выбирая путь наименьшего сопротивления, ему подчиняются. Но правильно ли это? Стоит ли слушать большинство, жить по его правилам?

Как часто вы слышите осуждение общества, когда казалось бы занимаетесь тем, что вам искренне нравится и никого не трогаете? Как часто вы сталкиваетесь с осуждением вашей внешности, одежды, просто потому что не следуете моде, выглядите иначе, отличаетесь от «серой массы»? И казалось бы, стоит просто закрыть уши и не слушать никого, но общество всё равно будет давить на вас, давать "важные" советы и порой нелепые замечания. Отчего же? Зачем им это всё? Возможно потому что когда-то их мечты, их цели разрушили, возможно из-за того, что им диктовали дресс код, а они всю жизнь мечтали ходить с яркими волосами и в полосатых колготках? Быть может они просто все злы и обижены на этот мир или просто бояться быть другими, быть исключительными? И именно поэтому вымещают всю свою злобу на вас.

В произведении Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц», говорится: «Взрослые очень любят цифры. Когда рассказываешь им, что у тебя появился новый друг, они никогда не спросят о самом главном. Никогда они не скажут: «А какой у него голос? В какие игры он любит играть? Ловит ли он бабочек?» Они спрашивают: «Сколько ему лет? Сколько он весит? Сколько зарабатывает его отец?» И после этого воображают, что узнали человека.» - это говорит нам о том, что взрослые зачастую думают лишь о деньгах, стараются найти выгоду во всём. Да безусловно, часто они хотят сделать как лучше, помочь и научить, но при этом они могут даже не прислушиваться к детям, считая что правы, они могут душить мечты и рушить цели. Ведь по мнению большинства взрослых, без высшего образования сейчас никуда. И их не волнует, что их ребёнок мог бы стать потрясающим художником или превосходным стилистом, не имея при этом очередной корочки с галочкой об окончании ВУЗа. Они настаивают на своём, давят своим авторитетом, но главное они знают, как лучше для их детей.

А теперь подумайте, должны ли вы слушать большинство, слушать общество, слушать родителей? Безусловно вы должны прислушиваться к объективным

советам и замечаниям, но слушать всё подряд определённо не нужно. Только вы сами знаете, что для вас лучше, как вам жить и чем заниматься. Только вы решаете, как вам выглядеть, чем питаться, с кем общаться. Вы сами хозяйева своей жизни, и вы не должны следовать за кем-то, не должны жить правилами, которые диктуют все вокруг, не должны потакать трендам и моде. Просто будьте собой, слушайте себя и своё сердце.